

Referat, godkjent på styremøte, 2018-06-05.

Når: Tirsdag 8/5-2018, kl. 20:30 - 22:00
Hva: Styremøte, ISOC Norge
Hvem: ISOC Norge styret
Tilstede: Alf Hansen, Salve J. Nilsen, Ole Trøan, Hans Petter Holen
Møteleder: Alf Hansen
Referent: Salve J. Nilsen/Alf Hansen
Fravær: Knut Storvik, Thomas Gramstad, Simen Linderud, Ragnhild Marie Holen, Torgeir Waterhouse
Hvor: WEBEX møte

Saksliste:

1. Godkjenning av referat fra forrige styremøte

Vedtak: Referatet, datert 2018-04-23, fra styremøtet den 3. april 2018, godkjennes.

2. Oppfølging av administrative aksjoner

Utestående administrative aksjoner ble gjennomgått, med frister. Dette gjelder:

- Leder følger opp ISOC sin akseptanse av nye vedtekter.
- Leder og kasserer følger opp publisering av ferdig undertegnet protokoll fra årsmøtet, samt innrapportering til Brønnøysund og overføring av tilganger fra gammel til ny kasserer.
- Kasserer følger opp og ferdigstiller søknad om tilskudd fra Chapter Admin Fund.

3. Kommende Meetups

- Ultimo april 2018: Sosial meetup i Oslo. Utsatt til Juni. I tillegg eller erstattes av: Juli-grilling med likesinnede foreninger. Nestleder følger opp.
- 31. mai 2018: "Etter RIPE-møtet"-meetup. Gjennomføres etter planen. Kasserer følger opp.
- Juni 2018, Plan A: "GTLD/ccTLD"-meetup. Plan B: Meetup om enten nettnøytralitet eller GDPR. Kasserer og leder følger opp.
- Høsten 2018: "Blockchain"-meetup. Et styremedlem følger opp.
- Senere på høsten 2018: Innlede dialog med juridisk fakultet, UiO, om mulig meetup om "Multistakeholder prosesser".
- Høsten 2018: Dialog med NKOM for en Meetup om nettnøytralitet.

4. Nyhetsbrev nr. 2, 2018

- Leder ferdigstiller dette innen en uke.

5. Eventuelt

- Neste møte: Tirsdag 5. juni 2018, kl. 20:30 – 22:00, på WEBEX eller fysisk hos Visma, Skøyen (hvis fysisk, starter møtet kl. 19:30).